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Informare de presă 
 
O delegație a Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor și a Administrației Naționale 
,,Apele Române”, condusă de Secretarul de Stat, Olimpia Negru, participă în perioada 
16-17 iunie 2016, la cea de-a 14-a întâlnire a Grupul permanent de lucru (StWG) din 
cadrul Comisiei Internaționale pentru Protecția Dunării (ICPDR) care se desfășoară la 
Modrà, în Republica Cehă. 
 
Reuniunea are loc în baza prevederilor Convenției privind cooperarea pentru protecţia 
şi utilizarea durabilă a fluviului Dunărea (Convenția pentru protecția fluviului 
Dunărea), adoptată la Sofia, în data de 29 iunie 1994. În cadrul acestei întâlniri participă 
șefii delegaţiilor și experţi din cele 14 state semnatare ale Convenţiei (Austria, Bulgaria,  
Bosnia - Herțegovina, Cehia, Croația, Ungaria, Germania, Slovacia, Slovenia, Serbia, 
Moldova, Muntenegru, Ukraina, Romania)  şi Comisia Europeană. 
 
Printre temele abordate în cadrul reuniunii se numără: activitatea grupurilor de lucru pe 
baza rapoartelor pregătite de acestea, în special stadiul de elaborare al Planului de 
management al apelor la nivelul bazinului hidrografic al Dunării, cât şi al Planului de 
management la riscului la inundaţii, situația bugetului ICPDR, situaţia proiectelor în 
derulare cu participarea ICPDR, cât și aspecte administrative curente. 
 
Doamna Secretar de Stat Olimpia Negru a avut o întâlnire bilaterală cu şeful delegaţiei 
Austriei. Evocând faptul că cele două state sunt iniţiatoarele Strategiei Uniunii Europene 
de Dezvoltare în Regiunea Dunării (SUERD), reprezentantul Austriei şi-a exprimat totala 
susţinere pentru proiectul Danube Floodplain, iniţiat de România, care va conduce la 
implementarea acestei strategii. 
 
Totodată, Secretarul de Stat pe Ape, Olimpia Negru s-a întâlnit cu şeful delegaţiei 
germane, care a informat despre participarea partenerilor germani în elaborarea 
aplicaţiei de finanţare a proiectului. 
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